

DELPHI BANK ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΣΙΔΝΕΪ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΒΟΛΩΝ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

7,00μμ
ΕΝΑΣ ΚΙ ΕΝΑΣ
In Good Company
Σκηνοθέτης: Νίκος Ζαπατίνας
Οι... Ένας κι Ένας (αρχικός τίτλος: «Οι καλές συναναστροφές») είναι μια ταινία δρόμου, φυγής, διαφυγής και... απόδρασης! Ένας φυλακισμένος, ο Πελοπίδας, κι ένας τρελός, ο Ορέστης βρίσκονται σε πενήτημερη άδεια και γνωρίζονται με αφορμή ένα τρακάρισμα. Τον Πελοπίδα τον παρακολουθούν δύο μπάτσοι, με την ελπίδα να τους οδηγήσει στα κρυμμένα χρήματα της ληστείας, για τα οποία βρίσκεται στη φυλακή, ενώ τον Ορέστη δύο ψυχίατροι, οι οποίοι μελετούν τη συμπεριφορά του στην κοινωνία.
Κωμωδία, 2000, Ελλάδα, 93 λεπτά
Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Νίκος Καλογερόπουλος, Γιώργος Κιμούλης, Μίμης Χρυσομάλλης, Εβελίνα Παπούλια, Μαρία Πρωτόπαππα, Αναστάσιος Βασιλείου, Νίκος Ορφανός, Λίνα Αλεξανδροπούλου

9,15μμ
ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΝΑ
Majoram
Σκηνοθέτης: Όλγα Μαλέα
Ένα απροσδόκητο ψυχολογικό θρίλερ, το οποίο σπρίτζει πάνω σε μια πολύ ωραία ιδέα: αυτή των ψυχολογικών προβλημάτων ενός 11χρονου κοριτσιού, τα οποία του έχουν δημιουργηθεί από ένα τραυματικό γεγονός που του είχε συμβεί σε μικρότερη ηλικία, συν την καταπίεση που δέχεται από τη μητέρα της προκειμένου να διακριθεί σε τηλεοπτικό διαγωνισμό μαγειρικής και να κερδίσει 60.000 ευρώ.
2013, Ελλάδα, 102 λεπτά
Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Μαρία Ρισκάκη, Ναταλία Δραγούμη, Σήφη Πολυζώδη, Γιούλικα Σκαφιδά



ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

3,00μμ
ΤΑΣΙΣΥΝΕΙΔΗΣΙΑ - Η ΑΓΝΩΣΤΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΣΜΟΥ
Greek American Radicals: The Untold Story
Σκηνοθέτης: Κώστας Βάκκας
Η άγνωστη ιστορία του ελληνοαμερικανικού ριζοσπαστισμού από την εποχή της μαζικής μετανάστευσης στις Ηνωμένες Πολιτείες έως τα χρόνια του Μακαρθισμού σε ένα ντοκιμαντέρ. Μία ιστορία συλλογικών αγώνων, ριζοσπαστικών ιδεών, συναρπαστικών διαδρομών και ξεχασμένων παραδόσεων που διαπλέκεται με τις εποχές της αναστάτωσης, τα κοινωνικά και πολιτικά κινήματα, τις διώξεις και τις συλλογικές απογοητεύσεις.
2013, Ελλάδα, 88 λεπτά
Ντοκιμαντέρ, 2013, Ελλάδα, 64 λεπτά
Αγγλική / Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς/ Ελληνικούς υπότιτλους



4,45μμ
ΑΚΑΛΥΠΤΟΣ
Akalyptos
Σκηνοθέτης: Χρήστος Δήμιος
Ο Αντρέας «Ακάλυπτος» είναι ένας κριματομεσίτης που αγαπάει τη γυναίκα του, αλλά θαυμάζει το ωραίο φύλο, ονειρεύεται τη μεγάλη ζωή και την κυνηγά πουλώνοντας οικόπεδα στην Ακρόπολη σε ξένους επενδυτές. Όσοι οι κομπίνες που ετοιμάζει με τον κολλητό του Μάκη ξεσκεπάζονται..
2013, Ελλάδα, 92 λεπτά
Ελληνική γλώσσα χωρίς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Πέτρο Φιλιππίδη, Γεράσιμο Σκιαδαρέση, Κατερίνα Λέχου, Ελισάβετ Κωνσταντινίδου

7,00μμ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΡΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
From the Edge of the City
Σκηνοθέτης: Κωνσταντίνος Γιάνναρης
Ο δεκαοκτάχρονος Σάσα και οι μικρότεροι σε ηλικία φίλοι του Κοσιάν και Παναγιώτης βρίσκονται στο επίκεντρο μιας παράας ρωσοπόντων μεταναστών από το Καζακστάν, που ζουν στο Μενίδι και ονειρεύονται να κατακτήσουν τον κόσμο. Συγκρούονται με τους γονείς τους, αφήνουν τη δουλειά τους, μπλέκουν με ομοφυλόφιλους και πόρνες, γίνονται θύματα της πρωϊνης, πεθαίνουν τραγικά, συγκρούονται με την αστυνομία...
1998, Ελλάδα, 94 λεπτά
Ελληνική/Ρώσικη γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Στάθης Παπαδόπουλος, Κώστας Κοτσιανίδης, Παναγιώτης Χαρμοματσίδης, Δημήτρης Παπουλίδης, Θεοδώρα Τζήμου, Ανέστης Πολυχρονίδης, Νίκος Καμόντος

9,00μμ
ΔΕΚΑΠΕΝΤΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
One day in August
Σκηνοθέτης: Κωνσταντίνος Γιάνναρης
Ο 15αύγουστος στην Αθήνα είναι μια εποχή απόδρασης. Το καλοκαίρι τελειώνει και οι ήρωες της ταινίας αναζητούν ένα θαύμα που θα αλλάξει τη ζωή τους. Οι ένοικοι μιας τριώροφης πολυκατοικίας στην Αθήνα φεύγουν για τις διακοπές του Αυγούστου, και, ενώ καθένας τους προσμένει κάποιο «θαύμα», ένας νεαρός μουσικολόγος παραβιάζει τα διαμερίσματα, σκαλίζει ντουλάπια και συρτάρια και φέρνει στο φως σκέψεις και μυστικά καλά κρυμμένα.
2001, Ελλάδα, 105 λεπτά
Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Μιχάλης Ιατρόπουλος, Θεοδώρα Τζήμου, Ελένη Καστάνη, Αμαλία Μουτούση, Αμίλιος Χειλάκης

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

3,00μμ
WILD DUCK
Σκηνοθέτης: Γιάννης Σακαρίδης
Το «Wild Duck» είναι η ιστορία του Δημήτρη, ενός μηχανικού τηλεπικοινωνιών, ο οποίος στριμωγμένος από τα χρέη σε έναν τοκογλύφο κλείνει την επιχείρησή του. Με τον φίλο του Νίκο, επίσης, αναλαμβάνουν να διαλευκάνουν ένα σκάνδαλο. Η έρευνα τους οδηγεί στο ύποπο διαμέρισμα μιας πολυκατοικίας. Ένα ταξίδι-φυγή στη γενετήριά του Σκύδρα, μια μικρή κωμόπολη του νομού Πέλλας, θα κάνουν τον Δημήτρη να δει πιο καθαρά το είδωλό του στον καθρέφτη.
2013, Ελλάδα, 88 λεπτά
Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Αλέξανδρος Λογοθέτης, Γιώργος Πυρπασόπουλος, Θέμις Μπαζάκα, Γιάννης Στάνκογλου, Ηλίας Λογοθέτης, Ευσταθία Τσαπαρέλη

5,00μμ
ΧΑΡΑ
Joy
Σκηνοθέτης: Ηλίας Γιαννακάκης
Ακολουθεί συζήτηση του κοινού με την παραγωγή της ταινίας, Ελένη Μπερέτ
Χαρά είναι το όνομα της κεντρικής πρωταγωνίστριας της ταινίας, μιας 45χρονης γυναίκας με γλυκό πρόσωπο και αμφίβολα κίνητρα. Χαρά της, το μωρό που κρατά στα χέρια, του ψηθυρίζει, το νανουρίζει. Μόνο που το μωρό δεν είναι δικό της. Το έκλεψε από το νοσοκομείο και, στην πορεία, το προστάτευσε διαπράττοντας ακόμα και φόνο. Η Χαρά συλλαμβάνεται, προφυλακίζεται και δικάζεται.
2012, Ελλάδα, 80 λεπτά
Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Αμαλία Μουτούση, Γιώργος Συμεωνίδης, Λήδα Πρωτοψάλτη, Νίκος Φλέσσας, Στεφανία Γουλιώτη

ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

6,30μμ
Η ΚΟΡΗ / The Daughter
Σκηνοθέτης: Θάνος Αναστόπουλος
Η 14χρονη Μυρτώ βρίσκει ένα πρωί την ξυλαποθήκη του πατέρα της κλειστή κι εκείνον να λείπει. Αναζητώντας τον, δεν θα αργήσει να καταλάβει πως είναι βαθιά χρωμένος, κάτι στο οποίο μεγάλο μερίδιο ευθύνης μοιάζει να έχει ο συνεταιρός του. Ο μικρός γιος του τελευταίου θα βρεθεί στην αποθήκη και η Μυρτώ θα αποφασίσει να τον κρατήσει «όμορφο» για τα όσα ο πατέρας του προκάλεσε στο δικό της.
2012, Ελλάδα, 87 λεπτά
Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Γιώργος Συμεωνίδης, Σαβίνα Αλιμάνι, Θεοδώρα Τζήμου, Ιερώνυμος Καλετσάνος

THE CAPSULE
Σκηνοθέτης: Αθηνάς Ραχίλ Τσαγγάρη
Επτά νεαρές γυναίκες. Ένα εξοχικό κτισμένο πάνω σ' έναν κυκλαδίτικο βράχο. Μια σειρά μαθημάτων πάνω στην πειθαρχία, την επιθυμία, την ανακάλυψη και την εξοφάνιση. Ένας κλειστός κύκλος μελαγχολίας στο κατώφλι που χωρίζει ένα κορίτσι από μια γυναίκα - στο διπνεκές.
2012, Ελλάδα, 35 λεπτά
Γαλλική/ Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Αριάν Λαμπιέν, Clémence Poésy, Isolda Dychauk, Ευαγγελία Ράντου, Aurora Marion, Deniz Gamze Ergüven, Σοφία Ντώνα

9,00μμ ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ ΚΑΙ Η ΚΟΥΝΙΑ / The Tree and the Swing

Σκηνοθέτης: Μαρία Ντούζα. Πρόκειται για μια δραματική ιστορία οικογενειακής συμφιλίωσης, εμπνευσμένη από ένα πραγματικό περιστατικό και αφηγείται πώς, τα μέλη μιας οικογένειας για χρόνια χωρισμένα, ξαναβρίσκονται ένα Πάσχα, κάτω από την πατρογονική στέγη, σε μια συνάντηση η οποία θα έχει, για τον καθένα από τους χαρακτήρες, απροσδόκητες συνέπειες.
2013, Ελλάδα/ Σερβία, 107 λεπτά.
Ελληνική/Σερβική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους.
Ηθοποιοί: Μυρτώ Αλικάκη, Ηλίας Λογοθέτης - Μίρτζα Καρανόνι, Νίκος Ορφανός

7,00μμ
'ΑΝ...
What If...
Σκηνοθέτης: Χριστόφορος Παπακαλιάτης
Πόσο μπορεί μία στιγμιαία απόφασή μας, να καθορίσει όλη μας τη ζωή; Αν ο Δημήτρης έβγαине από το σπίτι του εκείνο το βράδυ θα γνώριζε τη Χριστίνα. Τον έρωτα της ζωής του. Ένας έρωτας θα γεννηθεί και θα φτάσει μέχρι και σήμερα. Θα αντέξει; Είναι ο έρωτας η απάντηση σε όλο αυτό που ζούμε; Πόσο επηρεάζει μία οικονομική κρίση και πόσο μπορεί να διαλύσει τη σχέση ενός ζευγαριού;
2012, Ελλάδα, 111 λεπτά
Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Μαρίνα Καλογήρου, Μάρω Κοντού, Γιώργο Κωνσταντίνου, Μαρία Σολωμού, Χριστόφορο Παπακαλιάτη

9,15μμ
Η ΑΓΑΠΗ ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ
Love in the End
Σκηνοθέτης: Βασίλης Κεχαγιάς
Τρεις μικρές ιστορίες για τα εμπόδια του έρωτα, αλλά και για την ομορφιά, τον ίλιγγο, τα μυστικά και τις αποκαλύψεις του. Τρεις αληθινές ιστορίες ανεκπλήρωτου έρωτα, αποκτούν το happy-end που ποτέ δεν είχαν. Τρεις ιστορίες για τον έρωτα που νικάει κάθε εμπόδιο.
Στο τέλος.
2013, Ελλάδα, 89 λεπτά
Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους
Ηθοποιοί: Τζωρτζίνα Λιώση, Νικόλα Αγγελί, Λεωνίδα Καλφαγιάννη, Κατερίνα Γερονικολού